

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.10.2024 în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 11 consilieri locali din cei 11 aleși.

Sedința este statutară, doamna secretar Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.192 din 24.10.2024.

Doamna secretar informează ca trebuie ales un președinte de ședință care să prezideze ședințele de consiliu local și să semneze hotărârile acestuia pe o perioadă de 3 luni și solicită propuneri.

Domnul Șuteu Liviu îl propune pe domnul consilier local Rusan Emil.

Domnul consilier local Borza Nicolae îl propune pe domnul consilier local Rusan Emil.

Se supune la vot propunerea pentru domnul consilier local Rusan Emil. Se întreabă cine este pentru? Cine este împotriva și cine se abține?

Votul a fost unanim, 11 voturi pentru; prin urmare domnul Rusan Emil este președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

Se supune la vot propunerea ca după terminarea celor 3 luni ședințele de consiliu local să fie prezidate de către fiecare consilier local, în ordine alfabetică, iar în situația în care un consilier local (care ar trebui să fie președinte de ședință) lipsește, Președinte de ședință va fi următorul consilier local care urmează în ordine alfabetică, urmând ca la ședința următoare să fie președinte de ședință consilierul local care nu a participat.

Votul a fost unanim, 11 voturi pentru.

În unanimitate (11) propunerea este acceptată.

Se informează consiliul local că Sentințele civile emise de Judecătoria Alba Iulia de validare a mandatului domnului primar Todericiu Aurel-Florin precum și cea de validare a Consiliului local Cricău au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la sediul primăriei, iar procesul verbal al ședinței solemne a fost înaintat Instituției Prefectului - Județul Alba, în vederea emiterii Ordinului prin care se declară legal constituit consiliul local Cricău.

În acest sens am primit Ordinul nr.469 din 23.10.2024 prin care se constată îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului local al comunei Cricău, județul Alba.

Se da cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței. Acesta mulțumește colegilor consilieri pentru încrederea acordată și da cuvântul domnului Primar Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta ordinea de zi:

1.Proiect de Hotărâre nr.104 din 24.10.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Cricău, județul Alba. Initiator: Primar Ec.Todericiu Aurel- Florin

2.Proiect de Hotărâre nr.105 din 24.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate și componenta. Initiator: Primar Ec.Todericiu Aurel- Florin

Se supune la vot proiectul ordinea de zi și este votat în unanimitate 11 voturi pentru.

Începem cu punctul 1 din ordinea de zi: Proiectul de Hotărâre nr.104 din 24.10.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Cricău, județul Alba.

Initiator: Primar Ec.Todericiu Aurel- Florin

Se prezintă raportul de specialitate întocmit de secretar general UAT, referatul de aprobare întocmit de primar, proiectul de hotărâre și se prezintă modalitatea de alegere a viceprimarului.

Votul este secret fiecare consilier va primi un buletin de vot, în subsolul fiecărui buletin se menționează modalitatea de vot. Vor fi scrise propunerile și se va X în dreptul propunerii dorite.

Se fac propuneri:

-domnul primar îl propune pe domnul consilier local Clamba Victor-Dăian pentru functia de viceprimar

-domnul consilier local Rusan Emil îl propune pe domnul consilier local Clamba Victor-Dăian pentru functia de viceprimar

-domnul consilier local Şuteu Liviu îl propune pe domnul consilier local Joldoş Beniamin pentru functia de viceprimar.

Nu mai sunt alte optiuni.

Secretarul general UAT Comuna Cricău, înscrie in buletinele de vot aceste 2 optiuni si se înmânează fiecarui consilier un buletin de vot. Fiecare voteaza si introduce buletinul in urna special amenajată. La final acestea sunt scoase din urna de catre Comisia desemnată prin Hotărâre, pentru numărarea voturilor, sunt sortate si numerate. În urma numărătorii domnul Clamba Victor-Dăian intruneste 8 voturi.

Prin urmare domnul Clamba Victor-Dăian, este ales cu un număr de 8 voturi pentru (numarul 6 reprezinta *majoritatea absoluta* necesara în cazul în care consiliul local este alcatuit din 11 membrii).

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 8 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 3 împotriva (dl Şuteu Liviu, dl Şandru Iosif-Marin și dl Joldoş Beniamin), ce reprezintă 73% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul consilierilor în funcție, devenind astfel **Hotărârea nr.103/28.10.2024**.

Continuăm cu punctul nr.2 din ordinea de zi: respectiv cu Proiectul de Hotărâre nr.105 din 24.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate si componenta.
Initiator: Primar Ec.Todericiu Aurel- Florin

Se propune organizarea următoarelor Comisii de specialitate ale Consiliului local al comunei Cricău, județul Alba:

-Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice, comert, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodarie comunala, protecția mediului, din 5 membrii.

-Comisia de specialitate pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinei si linistei publice a drepturilor cetatenilor, din 3 membrii.

-Comisia de specialitate pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, activitati sportive si de agrement., din 3 membrii.

Se prezinta raportul de specialitate întocmit de secretar general UAT, referatul de aprobare întocmit de primar și proiectul de hotarare.

Consilierii locali propun ca, Comisiile să rămână în aceeași componență, ca și în vechiul mandat, cu includerea și a noilor membrii.

S-a votat în unanimitate.

Comisiile de specialitate ale consiliului local al comunei Cricău, vor avea următoarea componență:

COMISIA nr.1 - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice, comert, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodarie comunala, protecția mediului - 5 membrii.

-domnul consilier local RUSAN EMIL, ales pe listele PNL-președinte

-domnul consilier local ŞUTEU LIVIU, ales pe listele PSD-secretar

-domnul consilier local BORZA VALER, ales pe listele PNL-membru

-domnul consilier GAVRILĂ IOAN-CLAUDIU, ales pe listele PNL- membru

-domnul consilier local NĂSTASE MARIUS-CORNEL, ales pe listele PNL-membru

COMISIA nr.2 - Comisia de specialitate pentru administratie pubica locala, juridica, apararea ordinei si linistei publice a drepturilor cetatenilor - 3 membrii.

-domnul consilier local IACȘA IOAN, ales pe listele PNL- președinte

-domnul consilier local BORZA NICOLAE, ales pe listele PNL-secretar

-domnul consilier local ŞANDRU IOSIF-MARIN, ales pe listele PSD-membru

COMISIA nr.3 - Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement - 3 membrii.

-domnul consilier local JOLDOȘ BENIAMIN, ales pe listele PSD-președinte

-domnul consilier local CLAMBA VICTOR-DĂIAN, ales pe listele PNL-secretar

-domnul consilier local LUPȘAN MĂRIOARA-ELENA, ales pe listele PNL- membru.

Organizarea, funcționarea și atribuțiile comisiilor de specialitate sunt cele prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Cricău, județul Alba.

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abțineri, 0 împotriva, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul consilierilor în funcție, devenind astfel **Hotărârea nr.104/28.10.2024**.

Nemaifiind alte probleme lucrarile sedintei iau sfarsit, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință declară închisă ședința.

**Președinte de ședință,
RUSAN EMIL**

**Secretar general UAT,
ALDEA MARIA-LORELAI**